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令和２年度第１０回教育委員会定例会 会議録

◇ 開催年月日 令和３年１月２１日（木） １６時００分開会

１６時４５分閉会

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室

◇ 出席者

教育長        杉元 羊一

委員         津曲 貞利

委員         桃木野 聡

委員         小栗 有子

   委員         立元 千帆

◇ 説明のため出席した者の職氏名

    管理部長     中 豊司   教育部長     大脇 俊朗

    総務課長     奥 眞一   施設課長     矢﨑 順一

    文化財課長    池田 雅光   美術館副館長   久保田 稔

    図書館副館長   有満 弓恵    学務課長     辻 慎一郎

    学校教育課長   山下 聖和  保健体育課長   池田 隆

    青少年課長    猿渡 功     生涯学習課長   牛堀 隆弘

少年自然の家所長 西國原 学    中央学校給食センター所長  川口 孝

◇ 書記

    総務課主査    栫山 寛之
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◇ 議事日程

１ 開 会

２ 会議成立の宣言

３ 会議録署名者の指名

４ 会議の公開等について

５ 議 案

  定第５１号議案 代決処分の承認を求める件

〔鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件〕

定第５２号議案 令和２年度鹿児島市一般会計補正予算（教育委員会関係分）に係る

議案についての意見に関する件

  定第５３号議案 代決処分の承認を求める件

  定第５４号議案 鹿児島市立黒神中学校の再開校の件

６ 報告事項

(1) 令和３年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜について

(2) 新型コロナウイルス感染症に係る臨時休業について

(3) 第５９回全日本学校歯科保健優良校表彰について

７ その他

８ 閉 会
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◇ 会議要旨

１ 開会

教育長  それではただいまから、令和２年度第１０回教育委員会定例会を開会いたし

ます。

２ 会議成立の宣言

教育長  本日は全員出席しており、定足数に達しておりますので、会議は成立してお

ります。

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりでございます。

３ 会議録署名者の指名

教育長  本日の会議録署名は、小栗委員と私が行います。

４ 会議の公開等について

教育長  次に、会議の非公開についてですが、定第５１号議案及び５３号議案は人

事・人選等に関する案件、定第５２号議案は市議会提出前の意思形成過程の案

件、報告事項（２）は、率直な意見交換や意思決定の観点から非公開で傍聴を

禁止する取扱いとし、定第５３号議案については関係部課長のみの出席とした

いと思いますが、ご異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

５ 議案

定第５３号議案 代決処分の承認を求める件

承 認

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

定第５１号議案 代決処分の承認を求める件

〔鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件〕

承 認

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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定第５２号議案 令和２年度鹿児島市一般会計補正予算（教育委員会関係分）に係

る議案についての意見に関する件

同 意

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(2) 新型コロナウイルス感染症に係る臨時休業について

【 本 報 告 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

定第５４号議案 鹿児島市立黒神中学校の再開校の件

原案可決

教育長  次に、定第５４号議案につきまして、辻学務課長、説明をお願いします。

事務局（学務課長） はい。議案綴りの２０ページをご覧ください。定第５４号議案鹿

児島市立黒神中学校の再開校の件について、ご説明いたします。鹿児島市立黒

神中学校は、令和２年４月１日から在籍生徒が皆無となったため休校としてお

りました。この度、例年１月に実施しております、来年度４月における各小・

中学校の児童生徒数の調査を行いましたところ、来年度４月から同中学校に１

人の生徒が進学予定であることが確認されました。その結果、令和３年４月１

日から、同中学校は、新学年に１人、計１人の在籍となる予定です。そこで４

月から同中学校を再び開校することといたしました。以上で説明を終わります。

よろしくご審議の上、決定していただきますようお願いします。

教育長  ただ今の説明につきまして、ご質疑ございませんか。

教育長  なければ、定第５４号議案については、原案どおりとすることにご異議ござ

いませんか。

    （異議なしの声）

教育長  ご異議もないので、本件は原案どおりといたします。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(1) 令和３年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜について

教育長  次に、報告事項（１）について、山下学校教育課長、お願いします。

事務局（学校教育課長） はい。報告事項関係資料（１）をご覧ください。令和３年度
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鹿児島玉龍中学校入学者選抜についてでございます。ローマ数字Ⅰに関しまし

て、この選抜においては、適性検査Ⅱの問１で出題ミスがありました。このこ

とにつきましては、教育委員の皆様に多大なご心配をお掛けしましたことをお

詫び申し上げます。３の対応としましては、問１は全員正解として扱い、小学

校を通して、受検者及び保護者にお詫びの連絡をいたしました。４にあります

ように、教育委員会における適性検査問題のチェック体制を強化するなど、再

発防止に努めてまいります。それでは、ローマ数字Ⅱの入学者選抜結果につい

てご報告いたします。１、３にありますように、令和３年１月１６日土曜日午

前中に適性検査Ⅰ・Ⅱ、午後に集団面接を行いました。４の出願者数について

は、募集定員１２０人に対し、４６２人でした。５の当日の受験者数について

は４５５人で、欠席者は７人でした。受験倍率は３．７９倍でした。６の選抜

方法については、入学者選抜委員会を構成し、受験者の適性を総合的に判断し、

公正かつ適正に選抜しました。７、８にありますように、合格者数は１２０人

で、合否結果は受験者本人宛へ、本日郵送しております。９の今後の日程につ

いては、２月２０日土曜日に入学者説明会を予定しております。１０の特記事

項にありますように、新型コロナウイルス感染症に係る追加の選抜を２月１日

月曜日午前に実施する予定となっております。以上で報告を終わります。

教育長  この件につきまして、お尋ねになりたいことがありましたら、ご質問いただ

ければと思います。

（なしの声あり）

教育長  それでは、次の報告事項に移ります。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

(3) 第５９回全日本学校歯科保健優良校表彰について

教育長  次に、報告事項（３）につきまして、池田保健体育課長、説明をお願いしま

す。

事務局（保健体育課長） はい。報告事項関係資料（３）をご覧ください。第５９回全

日本学校歯科保健優良校表彰について報告いたします。この表彰は、文部科学

省の学校歯科保健参考資料「生きる力」をはぐくむ学校での歯・口の健康づく

りの理念に基づき、学校教育目標の具現化を目指した活動を推進し、全国に範

とするに至る成果を上げた学校を表彰するものでございます。本年度、日本歯

科医師会会長賞を鹿児島市立草牟田小学校と鹿児島市立吉田北中学校が受賞

いたしました。両校は鹿児島市が推薦し、鹿児島県の代表校として、日本学校

歯科医会で推薦されていたものでございます。なお、表彰式は、１０月４日に

福井県で開催される「第８４回全国学校歯科保健研究大会」の式典において行

われる予定でございましたが、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため中止

となり、この度、日本学校歯科医会より表彰の報告があったところでございま

す。以上でございます。
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教育長  はい。ただ今の件につきまして、お尋ねになりたいことがありましたら、ご

質問いただければと思います。

（なしの声あり）

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

７ その他

教育長  最後に、事務局から何かございますか。

事務局  それでは、次回の日程についてご連絡いたします。次回の教育委員会定例会

は、２月５日金曜日１６時からを予定しております。

以上でございます。

８ 閉会

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了いたします。ありがとうございまし

た。

【以上】


